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Serie 14-Biedboekje 4-Openen-antwoorden
Auteur: Thijs Op het Roodt

	Vraag
	Uitleg

	1
	
Een mooie Sans Atout verdeling, maar ik heb net 1 puntje te veel.
Wanneer ik nu met 1 open, dan beloof ik een 5-kaart in .
Ik open deze hand met 1.


	2
	
Het is niet de beste SA verdeling, maar met in beide doubletons twee honneurs, zal ik deze hand met 1 Sans Atout openen. Bent u het niet met mij eens, dan is openen met 1ook goed.


	3
	
Een mooie 12 punter en maar één biedbare kleur.
Daarom open ik met 1.


	4
	
Ik heb een 5-kaart en een 4-kaart.
Daarom open ik met 1. Dat belooft minimaal een 5-kaart.


	5
	
Met drie 4-kaarten open ik normaal met de middelste. Maar dat gaat nu niet, want dan zou met 1 moeten openen. Dat belooft een 5-kaart. 
Daarom open ik deze hand met 1.


	6
	
Twee 4-kaarten. Wij open dan altijd met de laagste kleur. 
Daarom open ik 1.


	7
	
Hier  weer van hetzelfde laken en pak. Twee 4-kaarten. Dan open ik altijd met de laagste kleur. Daarom open ik deze hand met 1.


	8
	
Met drie 4-kaarten open ik normaal met de middelste. Maar dat gaat nu niet, want dan zou met 1 moeten openen. Dat belooft een 5-kaart. 
Daarom open ik deze hand met 1.


	9
	
Met een 4-kaart en een 5-kaart, open wij altijd met de langste.
Daarom open ik deze hand met 1.


	10
	
Met twee 4-kaarten, open wij altijd de laagste.
Daarom open ik deze hand met 1.




	11
	
De  is de langste kleur.
 Daarom open ik met 1.


	12
	
Nu heb ook weer twee 4-kaarten. 
Wanneer ik met 1 open, dan beloof ik een 5-kaart in .
Maar wij open met twee 4-kaarten, altijd de laagste kleur. 
Daarom open deze hand met 1. 


	13
	
De  kleur is de langste kleur.
Daarom open ik met 1.


	14
	
Heb een 4-kaart en een 5-kaart. De 5-kaart is de .
Daarom open ik deze met 1. Dat belooft ook meteen een 5-kaart in .


	15
	
Heb een 4-kaart en een 5-kaart openen  wij met de langste.
Daarom open ik met 1.


	16
	
De langste komt als eerste. 
Dus ik open met 1.


	17
	
Geen SA verdeling, maar wel 17 punten.
Daarom geen 1 SA te openen maar 1 opening.
De langste kleur eerst.


	18
	
Heb weer eens drie 4-kaarten. 
Als het kan open ik met de middelste kleur.
En dat kan ook. Daarom open ik nu met 1. Dat is minimaal een 4-kaart.


	19
	
Van twee 4-kaarten, eerste de laagste. Maar dat mag nu niet.
Ik zou met 1 moeten openen maar dat belooft minimaal een 5-kaart.
Daarom openen wij deze hand met 1.


	20
	
Met twee 5-kaarten beginnen wij altijd met de hoogste. 
Ik open met 1.
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